
' Итоги анкетирования родителей 
«Удовлетворенность родителей работой ДОУ» 

Уважаемые родители! Сотрудникам детского сада для дальнейшего планирования и 
совершенствования деятельности ДОУ важно знать Ваше 

мнение относительно работы дошкольного учреждения. Просим вас объективно 
оценить работу коллектива, ответив на следующие вопросы: 

Вопрос анкеты «Да» «Нет» «Затрудняюсь 
ответить» 

Итог % 

С удовольствием ли Ват ребенок 
посещает детский сад? 68 0 0 

1 
100 ' 

Удовлетворены ли Вы качеством 
организации ВОР в Вашей группе? 
организацией питания 

64 0 4 94 
1 1 

занятий с детьми 68 0 0 100 
Вы спокойно работаете, когда Ваш 
ребёнок находится в детском саду? 68 0 0 100 

Регулярно ли Вас информируют о том, как 
Ваш ребенок живет п детском саду? 66 0 2 97 

Своевременна и достаточна ли для Вас 
наглядная информация о жизни детей и 
вашего ребенка в группе? 

66 0 2 97 

Имеете ли Вы возможность получит 
конкретный совет или рекомендации по 
вопросам развития воспитания вашего 
ребенка? 

68 0 

.г 

0 1 100 1 1 

Имеете ли Вы возможность влиять, на 
то, что происходит в 
детском саду с Вашим ребенком? 

66 0 2 97 

Можно ли сказать, что сотрудники 
детского сада внимательно относятся 
к Вашему ребенку? 

68 0 0 100 

Удовлетворяет ли Вас уровень и 
содержание образовательной работы с 
детьми в ДОУ? 

68 0 0 100 
1 

ИТОГО 98,5 

В анкетирование приняло участие - 68 родителей. 

28.05.2023 г 

З а в е д у . . и « : ^ ^ Е.Т. Краеза 


